

Династия Абросимовых



Подготовила Кайдакова Ж.Н.
МБДОУ №12 г.ЛИПЕЦКА

ИСТОРИЯ НЛМК

Зарождение металлургии

История липецкой металлургии начинается в 1692—1693 годах, когда на месте нынешнего села Боринское был сооружен чугуноплавильный вододействующий завод. С 1696 года его продукция стала поставляться на Воронежские верфи, которые основал Петр I для строительства флота.



ИСТОРИЯ НЛМК

Зарождение металлургии

Расцвет металлургической промышленности нашего города связан с XX веком. Строительство металлургического завода началось в 1931 г. на базе традиционного для города ремесла и производства. Первым запущенным промышленным объектом была лесопильная рама. Три тысячи рабочих валили лес.



ИСТОРИЯ НЛМК

В мае 1932 года начался монтаж первой домны. Первый чугун получили 7 ноября 1934 года. Этот день стал Днём рождения Новолипецкого металлургического завода.



Трудовая династия Абросимовых ведет свое начало с самого основания Новолипецкого металлургического комбината – с 1934 года. Все началось еще с бабушки, Анны Сергеевны, которая в 30-е годы начала работать в заводском профтехучилище, где готовила специалистов для завода. Традицию продолжили Николай Васильевич и Клавдия Сергеевна.

Трое их сыновей, также
пошли по их стопам.

Если сложить трудовой
стаж на комбинате всех
членов династии

Абросимовых, получится
более 300 лет.

А сейчас на комбинате
трудятся Анны Сергеевны
правнуки. Фактически семья
Абросимовых работает на
НЛМК столько, сколько он
существует.

Спасибо за внимание!